

舞阳县工业和信息化局

舞阳县工业和信息化局 2022年舞阳县受理企业问题、解决问题的 情况说明

2022年以来，舞阳县始终坚持问题解决为导向、企业满意为目标，将“万人助万企”活动作为品牌工程、民心工程，不断推动“万人助万企”活动向纵深发展，各项工作取得了明显成效。特别是面对突发疫情，办公室全体干部上下一心，深入一线，为企业送服务、送政策、送温暖，有力确保企业正常生产经营，稳住了工业基本盘，为全县经济社会发展做出应有贡献。2022年舞阳共召开企业服务周例会74次，累计收集企业问题76个，已解决问题76个，问题解决率100%。

一是按照“13710”工作制度要求，实行问题收集交办挂号销号制度，建立企业问题库，实行动态管理，对于县本级层面可以解决的问题，收集甄别后交办相关部门限期办理；需多个部门协同解决的问题，提交县政府服务企业周例会研究解决；需省级、市级层面解决的，形成问题清单，逐条加以研究，提出解决意见建议，逐级上报省、市活动办公室研究解决。特别是会同县纪委监委、县人大、县督查中心创新实施部门评议、



单位评选和月度评价“三评”机制，进一步改进工作作风，增强服务意识，提高服务效能，动员全县上下心往一处想、劲往一处使，持之以恒帮助企业办实事、解难题、促发展。

二是坚持问题导向，多部门合力。在金大地五期项目征地中，组织县直有关部门、辛安镇村干部吃住一线、克难攻坚，1个月完成1200亩土地的征收，创造了舞阳征地历史上的“奇迹”。特别是为加快联碱绿色转型产业园项目落地，会同各有关部门全力以赴协调办理省级环评、环评等前期手续，大幅压缩筹备时间，不到3个月就实现了项目开工。在解决布龙迪皮业土地遗留问题过程中，先后6次召开服务企业周例会，组织县房管局、城投等单位认真研判，抽丝剥茧弄清问题来龙去脉，不断寻求解决路径，一举破解了困扰企业十余年的土地转移登记问题，节省了50多万元的土地过户费用，为企业新一轮融资贷款、发展壮大奠定了基础；同时，会同县司法部门靠前服务，充分发挥司法行政机关法律服务职能优势，组织律师、法律服务工作者为企业提供精准服务，积极解决涉企法律问题，特别是免费帮助威森生物制药、中盐舞阳公司审查各类合同，解决合同纠纷，为企业挽回经济损失300多万元。

